



雨派新闻客户端



中国宁波网手机版

习近平回信勉励澳门少年儿童 祝全国小朋友们“六一”快乐

新华社北京6月1日电 在“六一”国际儿童节来临之际, 国家主席习近平5月31日给澳门濠江中学附属英才学校的小学生回信, 对他们予以亲切勉励, 并祝他们和全国的少年儿童节日快乐。

习近平在回信中说, 你们画的彩笔画很好, 说的话也很真诚, 充分体现了小朋友们的美好

心灵。习近平表示, 我经常想起《七子之歌》, 歌中表达的游子对回到母亲怀抱的渴望十分感人。回到祖国20年来, 澳门发展日新月异, 澳门同胞工作生活越来越好。祖国是澳门的坚强依靠, 你们从小就懂得这个道理, 我十分欣慰。

习近平指出, 你们是祖国的花朵, 是澳门的未来。希望同学们不辜负杜岚老校长的期望, 传承好爱国爱澳优良传统, 珍惜时光, 刻苦学习, 健康成长, 长大后为建设澳门、振兴中华多作贡献。

濠江中学创建于1932年, 以爱国爱澳、为社会培育人才为办学宗旨, 是澳门中小学生学习人数最

多的学校。该校素有爱国主义传统, 1949年10月1日新中国刚刚成立, 时任校长杜岚就带领学校师生升起了第一面五星红旗。近日, 濠江中学附属英才学校的小学生给习主席写信, 讲述了他们对“祖国母亲”含义的理解, 表达了长大后把祖国和澳门建设得更美好的决心。



宁波美术馆展出少儿艺术

“祖国, 明天更美好”少儿艺术大展近日在宁波美术馆开展, 共展出我市少年儿童创作的书法、绘画、拼贴、动漫等356件作品。展览将持续至本月16日。(周建平 摄)

余红艺在参加“甬上乐业”就业创业服务活动时强调 着力推动高水平创业高质量就业

本报讯(记者吴向正) 昨日, 市人大常委会主任余红艺在参加“甬上乐业”——2019宁波就业创业服务活动时强调, 就业是民生改善的坚实基础、经济发展的基本支撑、社会和谐稳定的压舱石, 各地要深入实施就业优先战略, 不断完善制度机制、创新工作举措、推进平台建设, 实施“甬上乐业”计划, 取得明显成效。去年, 宁波城镇新增就业23.2万人, 城镇登记失业率1.79%; 人才净流入率达10.08%,

居全国城市第二位, 全市就业形势持续稳定。余红艺指出, 我市促进就业创业工作成绩显著、来之不易, 希望各地继续努力、争创一流, 使宁波成为安居乐业的家园、创新创业的热土。要切实承担起促进就业责任, 加强形势研判, 把稳定和扩大就业放在更加突出的位置, 把促进就业创业置于高水平全面建成小康社会、高质量发展大局中, 深入贯彻就业促进法, 狠抓政策实施、措施

落实, 实现更充分就业。要深入实施就业优先战略。聚焦“十三五”时期全市就业目标任务, 进一步健全落实就业和创业扶持政策, 同时聚力服务“246”万亿级产业集群建设, 积极推进民营经济高质量发展, 大力推动“双创”迈上新台阶, 促进经济增长和就业增加良性循环。要不断提升就业保障水平。优化就业创业法治环境, 强化就业兜底保障, 深化就业创业服务体系, 做大平台、做强项目、做优资源, 着力推动高水平创业、高质量就业。市人大常委会十分关注促进就业创业工作, 就此开展专题调研, 主任会议将听取“稳就业”工作情况报告, 配合上级人大开展执法检查, 支持推动全市促进就业创业工作。

今日推荐

谁会列入“不可靠实体清单” 我国明确四种考虑因素

国家有关部门对美联邦快递立案调查

第3版

首届中国-中东欧国家博览会暨国际消费品博览会 第21届中国浙江投资贸易洽谈会 距开幕还有6天 2019年6月8日至12日 中国·宁波

“甬上乐业”宁波就业实践校企合作大会启幕 82家院校“牵手”1200余家次甬企

本报讯(记者周琼 通讯员任社) “半个小时, 我带来的五六十份资料就被宁波企业抢完了。下次, 要带上至少200份。”吉林化工学院就业处的李鸿昕老师是第一次参加宁波就业实践校企合作大会, 展会一开始, 他就遭遇了“甜蜜的烦恼”。作为我市服务企业促进就业的重要载体, “甬上乐业”2019年(第四届)宁波就业实践校企合作大会昨日启幕, 来自18个省市的129所高校、中职院校和技工院校, 在人力资源大厦内, “面试”招才若渴的宁波企业。

职业学校的副校长周金玉已经和多家甬企进行了初步对接, 他的笔记本上密密麻麻记满了甬企的需求和问题。周金玉用“一见钟情”形容他来到宁波后的感受, “我们很重视这次对接, 提前两天过来, 已经实地走访了好几家企业。宁波的企业多, 人才需求旺盛, 对接收的学生也很上心, 帮助做职业规划, 让他们可以和企业一起成长。”位于象山的日星铸业正是周校长口中对学生“上心”的企业之一。企业人力资源总监陈娟告诉记者, 通过象山人社局, 他们提前匹配了多家前来参加宁波就业实践校企合作大会的院校。“这样的平台比我们一家一家跑高校效率高多了, 而且很方便就可以找到企业需要的专业对口的学生。”陈娟告诉记者, 企业目前正在新能源发电领域快速发展, 有大量的人才缺口, 这次看到湖南理工职业学校开设的“风力发电工程技术”“风电系统运维”“光伏材料制备技术”等专业, 简直是“大喜过望”。

记者了解到, 经过前期的对接和昨天的现场洽谈, 西南石油大学、哈尔滨商业大学、南昌航空大学等院校在现场正式签订长期校企合作意向书, 82家院校和1200余家次企业达成人才输送意向, 向我市企业集中提供涵盖电子信息、机械工程、生物医药、旅游服务等领域专业的对口应届毕业生和实习生, 预计协议输送毕业生(实习生)1.8万人次。活动现场, 11所院校和我市企业、单位签订了校企合作意向协议。

《求是》杂志发表 习近平总书记重要文章 把乡村振兴战略作为 新时代“三农”工作总抓手

新华社北京6月1日电 6月1日出版的《求是》杂志发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《把乡村振兴战略作为新时代“三农”工作总抓手》。

文章强调, 乡村振兴战略是党的十九大提出的一项重大战略, 是关系全面建设社会主义现代化国家的全局性、历史性任务, 是新时代“三农”工作总抓手。我们要加深对这一重大战略的理解, 始终把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重, 明确思路, 深化认识, 切实把工作做好, 促进农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展。

文章指出, 没有农业农村现代化, 就没有整个国家现代化。在现代化进程中, 如何处理好工农关系、城乡关系, 在一定程度上决定着现代化的成败。我国作为中国共产党领导的社会主义国家, 应该有能力、有条件处理好工农关系、城乡关系, 顺利推进我国社会主义现代化进程。

文章指出, 农业农村现代化是实施乡村振兴战略的总目标, 坚持农业农村优先发展是总方针, 产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕是总要求, 建立健全城乡融合发展体制机制和政策体系是制度保障。

文章指出, 实施乡村振兴战略, 首先要按规律办事。要突出抓好农民合作社和家庭农场两类农业经营主体发展, 赋予双层经营体制新的内涵, 不断提高农业经营效率; 要注重发挥好德治的作用, 推动礼仪之邦、优秀传统文化和法治社会建设相辅相成; 要走城乡融合发展之路, 加快建立健全城乡融合发展体制机制和政策体系。打好脱贫攻坚战是实施乡村振兴战略的优先任务。

文章指出, 各级党委和党组织必须加强领导, 为实施乡村振兴战略提供坚强政治保证。在实施乡村振兴战略中要注意处理好以下关系: 一是长期目标和短期目标的关系; 二是顶层设计和基层探索的关系; 三是充分发挥市场决定性作用和更好发挥政府作用的关系; 四是增强群众获得感 and 适应发展阶段的关系。

鄞州上演 现实版“马向阳下乡记”

海信激光电视 大屏护眼 换代首选 全国副省级城市 党报短新闻大赛

本报讯(鄞州区委报道组杨磊 通讯员袁媛 记者王博) 5年前, 一部电视剧《马向阳下乡记》火遍了大江南北, 那位深入扎根基层, 带领大伙建设村庄、发家致富的“马书记”, 给全国观众留下深刻印象。5年后, 让鄞州区邱隘镇邱二村居民没想到的是, 他们在家门口迎来了一位“马书记”。巧合的是, 这位“马书记”也叫马向阳。5月31日, 中国石油集团中油资产管理有限责任公司人事处处长、昆仑信托有限责任公司人力资源部总经理、高级工程师马向阳, 从首都一路南下来到邱隘镇, 正式挂职该镇邱二村的党组织“第一书记”, 书写了他的鄞州版“下乡记”。5月份, 鄞州区下派59名村

社党组织“第一书记”助力基层发展, 来自昆仑信托的马向阳就是其中最特别的一员。“选派村社党组织‘第一书记’, 是将资源力量向基层一线倾斜的重要举措, 邀请金融企业高管担任‘第一书记’, 对于基层更好地开展招商引资、招才引智, 推动镇村建设都有积极的意义。”鄞州区委组织部相关负责人说。

“我一直在中石油集团工作, 虽经历过生产、经营、科研等诸多岗位, 但没有直面过农村一线, 这次机会难得, 我会尽快熟悉村情、学习农经, 为镇村分忧作贡献。”没有农村工作经验的马向阳对下乡工作充满期待。

马向阳说: “邱二村的经济社会各项事业前景很好, 对于在金融企业任职的我来说, 最先想到的就是邱隘、邱二与金融企业有哪些契合部分。接下来, 将努力寻找两者之间的结合点, 用我的专业知识服务好农村发展。”

另据了解, 去年10月开始, 鄞州区选派了46名年富力强的优秀干部担任“第一书记”, 全身心扎根基层。今年5月下派的第二批59名“第一书记”结构进一步优化, 其中85后年轻干部占42%。

让注销像开办一样便利 宁波率先上线全省企业 注销“一网服务”平台

本报讯(记者孙佳丽 实习生吴雨萱 通讯员张华容) 5月31日上午, 宁波率先上线开通全省企业注销“一网服务”平台。即日起, 企业注销只需登录“一个平台”, 就能申请办理市场监管、税务、人社、商务、海关、人民银行的全部手续。这是宁波自成为全国企业简易注销登记改革试点地区之后, 又一次在企业注销办理工作上走在全国前列。

据介绍, 企业在平台填报注销申请信息后, 平台将信息同步发送给各部门并行办理。通过“信息共享、同步指引”, 各部门按照规定时限和要求完成注销业务程序。平台还提供银行账户撤销的预约服务功能, 帮助企业缩短办理时间。

注销是企业退出市场的最后一道手续, 涉及偿付债务、支付员工工资、缴清社保、清结税款、注销营业执照等多个环节。按照传统模式, 企业要分头向各相关部门办理注销手续, 提交材料繁多、办事流程复杂、全程耗时较长, “进门容易出门难”困扰了不少企业。

同时, 企业注销成立清算组的备案、登报发布债权人公告等, 改为通过平台免费公示公告。而宁波作为国家市场监督管理总局确定的简易注销改革试点, 更是将公告期从45天缩短至20天。平台还提供各部门办理指南, 全面公开注销流程、条件时限、材料规范、办事地点等信息, 同时对全流程进度进行实时跟踪反馈, 企业能“一网”获知各环节流程、进度和结果。

为了让注销像开办一样便利, 作为全省企业注销便利化唯一市级试点地区, 宁波先行先试, 直面“堵点”, 将企业注销“一网服